



Начальник отделения судебных приставов Светлогорского городского округа обвиняется в получении взятки в особо крупном размере



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Калининградской области в отношении начальника отделения – старшего судебного пристава отделения судебных приставов Светлогорского городского округа УФССП России по Калининградской области возбуждено уголовное дело о получении взятки в особо крупном размере за совершение незаконных действий и бездействия (ч. 6 ст. 290 УК РФ).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-разыскных мероприятий, проведённых УФСБ России по Калининградской области.

По версии следствия, 4 мая текущего года, возле одного из ресторанов в поселке Переславское



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Зеленоградского городского округа обвиняемый получил от жителя региона часть ранее оговоренной суммы взятки в размере 1 050 000 рублей взамен на снятие ареста с принадлежащего калининградцу имущества, а также за непринятие мер, направленных на арест его имущества. Общая сумма взятки, как полагает следствие, согласно достигнутой договоренности, должна была составить 1,5 млн рублей.

В настоящее время начальник отделения судебных приставов задержан, ему предъявлено обвинение и по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершенном преступлении обвиняемый не признал.

По уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств расследуемого преступления, закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1572034>